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Apénpice III

PROBLEMAS PROPUESTOS




roblemas de la siguiente lista fueron extraidos o©
de los ejercicios propuestos por loe autores de 1a
los libros que se listan en la bibliograffa. Estos
pueden ser resueltos utilizando los diferentss métn
iados en el presente instructivo: El lector podr i --—
ingenio para practicar el tema de andlisis de s#nsiii

“on doe recursos escascs "RI" v "R2" (por ejemplo, cap.
ta » trabajo), se pueden elaborar dos productos distintos
sp{" y "p2" . "Parad producir una unidad de "P1" necesitamos 8
unidades de "R1" ¥ 2 unidades de "RZ2"i para producir una uni-
dad de "F2" riécesitamos & unidadecs de "R1" y 4 de "R2". Se -
cuenta con 20 unidades de "Ri"®™ y 10 unidades de "R2"; » <=e
cabe que "P1" produce una utilidad de $185.00 mientras gue
"pZ" produce una utilidad de $20.00.

Suponiendo que los valores dados son fijos para cualguier -
rnivel de produccidén, se pide-éncontrar el nivel de produccidn
de cada producto (nivel positivo de actividad), sin sobrepa--

1z ]l imitaciones de recursos, de modo que se maximice la

Vidad,
2] ‘Para fabricar dos productos 2 Fy @2 ' R ut i Yizan tres
miquirmas : M1, M2 » M3, sin que = necesarioc ajustarse zx un
orden. Los tiempos unitarios tin dados en la siguiente ta-
bla:

&2

Tiempo necesaric por unidad minutaos 7

; Ze supone que las maguinas no tienen tiempas muertos al
esperar un producto que se ecté procesando en otra méquina,
¥a que o] orden de las coperaciones es inditerente, Las horas

dicponibles para cada maquina, para una zctividad de un mes
=

145 hrs. para la maquina Ml
140
140 *

&l y AZ por uni-
vamente. En las
z unidades de A&l ¥
r un beneficio to-




Si .IO‘S i:!r"E'Ci‘:‘E- ijE R-‘enta gde r?iaffz ¥ tr'igc* san $4!50D'Dt_l ¥
s MARUINA $4,000.00 por +Gne‘ada respectivamente., Hay que determfnar
\RRDDUCTG . cantidad de matiz y trigo gque debe producirse para obitensr
: hepeficio Maximo.

lina madre decea que sus nihos abtengan
e'ementme nutritivos de sus cereales de
¥ 4 = ;.eder escoger erntre comer tronados
= 5 - ' == zos. De su desaruno deben obtener .
o€ supane que las maquinas noAienen tiempos muertos imita. "B ma de oAk ¥ B00 EhRioRiag.
ﬁ“’*P un producto que =

; procesando en otra magquina : Lgnt,ene 0.10 mg de tiamina, 1 mg de
R oTeshrdiprRt opends D es:indiferente. Las horas di ' una onza de dorados contiene 0,25 mg de
u]

'rfbiéi para cada maquins pa\}\una actividad de un mes ¥y 120 calorfas. Una onza de tronadc

. urz ohzax de dorados $#42.00. Encontrar =1
Ta maqunn- Mi

at s F A la= necesidades.
1 maquin:\ﬂﬁ

la maguina M3
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»dad que producen los articulos Al y)

sroduciday $0.90 v #1.00, respectivamente. En condicic- e == izliza en hacer pan, pasteles, pan:

ses > anteriormente, Cuantas unicadesz & F B2 = etermi cuénta debe L

*ji;P tabricar mensualmente para tener su utili

)y < o

e I

a2 empieza el dfla con una provisidn
ASR<UnEead rnuevos, azlcar, leche » leuvadura.

? Una compafiia manufactura aparatos de teleuis idn vy rad
re2ne 4 departamentos principales: de chazises, gabinete
'ﬂSamt &, » de pruebas finales. las CapdC|d<dP~ mensuale
4% sigulentes:
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La contnibucidn de-la teleui
tarcontribucidn del ra*iﬁ . de 1S Dd)
aniendo que 1z -quaF 2 opu vender
productos, determires cantribuc

tfculas
tres produs

-do Can
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I ; :Fwduc+f
quirere cuitivar maiz ¥ trigo efoun terrenc
sabe que wna hectérea puede rerdir
taonel adas de triga.
.AH Luse ocul tiua
o. capital E disponible
de zgua de riego ecn ROO
&30 metros cldbicos por
octubre, ¥ 1200018530 metros cdbi
¥ trigay-reéespectivamente en el mes
sponibil idad de aqua enboctubre es de 57,
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i2 disponibil]

} Una compafhifa elabora 3 productos
nateriales. Los requerimientos del

-ignes de cada uno de

laes 3 productos son

A, B ¥y C, empleando 7
material ¥ las contribu—-

las siguientes:

Requerimientos de material por unidad

Producto Pi

P2 P3 P4

PS P& P7

<) 3
alternativa & -

B &=
alternativa B

c
alternativa C

2 =

.

'y

2

1 - i
1

productos 1,

artament

e,

e T

i |
L SR [

Producto

Contribucidn unitaria
(en dblares)

A

$46.00
$5.00

Tiempo requeridac g
fen harzaxs? c wavt

Formado FRectifi

Las cantidades disponibles de cada material son:

P1 100 Unidades
P2 : 115 Unidades
P3 435 Unidades
P4 20 Unidades
PS 85 Unidades
P& 140 Unidades
unidad e - 170 Unidades

cantribucién

Contri bugio
Froducto LET
L

P
LY.

L

u_l
o -
L (O iy |
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Resuélvage el problema con el objetivo de maximizar la con
tribucién.
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10 Un granjero cria pavos, gallinas ¥ patos. El costo de la
trianza de una gallina, un pato ¥ un pavo es de %150, $100, »
$400 respectivamente hasta el momentoc de su venta. Las gallji
nas se venden a $300, los patos a $200 ¥ los pavos a $530 c/u.
$abiendo que 1a granja puede alojar sdlo 500 aves y que el -
granjero no desea tener més de 300 patos alavez,&Culntas aves
de cada especie debe criar a fin de maximizar sus utilidades?
d8ué€ pasa si los pavos solamente se pueden vender en $500 ?,
éDebe criar gallinas si los pavos se venden en $600 ?

~} 10 1

=k

tiempo disponible en
incremental estimado
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111 Con base en sélc dos alimentos, papas ¥ carne, se desea -
Obtener una dieta que debe tener los siguientes requerimien—-
tos minimos diarios:

i1}
4 B (2}
(]

WM e W

oW 1
L

-

8 Unidades de carbohidratos
1? Unidades de uitaminas
7 Unidades de proteinas




- o A . " e Carros— Fars s
=& cSabe que &1 contenido de elementos dietéticos de las - HG'?‘ el “di =7 r:r qaa
vabas yide ta carne'es el 'siguisnte: gz gi:??i{d mu_uszadQ
2 12 3,14 340 A00
TN 14 a 20 400 o
WA O A ", =i 3 a0
o m~r s f e
Papas (100 or) carne {50 gr tu a =4 f:i ::?;
Carbohidratos = i 2 £4 3 & SUL i‘f'i_‘i"‘
Yitaminas 4 - 4 a 8 ado
b= Lo - > Y3
Proteinzs i - 3. a. 12 Sig
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121 Cierta corporacidn tienme 2 plantas sucurszles con capaci- A d 3 alik

o s . i 2 i ) - i e P . 2 = r gce = eSS _
dad de produccién en exceso. Las tres plantas tienen los ele e_tron.CL B s d o =2
mentos necesar| CC =38 y = gobiernc: fransistares, micrg
mEentos neLesarios Como para producic determinado producto, v =

capacidad de produc--—

1
-
(]
3
T
in

transi
mady

8 [ f:{'l ej!J__

~ansi

unitaria

b fas 3 B
‘1”3:... v e BeXCEes0 = 3 trab ,l en proou -i4n de trans ore =S y.
e In = = o Ca e " ] 2 . i I = il raba o i e Erthe © 4 O E Lrai1s = =
e como para producis * 430 unidades por dia, de escte i trabajo e cadl Ha Branelestores..s madulas

" & {1 s = i L . o~ - i -3 o 2N LQﬂtru. e tranhsIsLores nodll i o
By progicio respectiv importsr el tamafic o 1a combina ) ‘: ld e 2

wil ] mafic i ) 1O directo
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Sin ArQo, el espacic de almacenamiento disponibl pEra 4 i
: = 1 _ = [ = - : ; - - de 2 ' X-¥all e :

productos en proceso, también impone uma limitacidn en |xs —-— La produccidn de un micromaduio requie
tazas de produceciion. dllas Plantas 1, 2 Z tiene CO0G . P S e -
£ TAnn = S s i’ - T R LREnEn 18,y BUDG 0.4 horas de trabajo =n =21 Area de armaduria G2 Circul to
i ie uud, » 5,000 pies cdbicos de espacio de a?mACHnam:u vbm dis : Woras s L mide ok istore SIS s
= i S i T i = T s Zra s o] & rapnsistores ¥ MmoOdu ! oS

WL porible para productos en procesc, para un dia de produccidn 0.5 horas en el area de contrd de E
i de este articulo. Z transisiores

en costo directo
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! 2 produccidn de un circuito armado requle

vamente,
1 4
LOS proncsticoc de uent indican gque pueden venderss =
= =g s = = E 1 WMenderce i ; ; R " e i =
'j":. o000 1.200 % 75i g ks  RoTh :‘ ﬂl— ) 2 1,1 horas de trabajoc &n el ares de armado Ce CinCU! ToS
ta P00, 1,200 »y 7350 unidades de lTos tamafics grande. mecic » e e g 5 hx de circuitos ¥ embaixje
pequefic respectivamente. 3.5 horas en el area de prueba Qe CIPCUILOS emoal 3
o el Fin de mantener unk carga uniforme de trabaio en- 2 tfane sto f
tfre las plantas, ¥ conservar cierta flexibilidad, el cerente S micromedyhes .
= 2 = s } ™ = b joreo ki
= i e la produccidn adicional asiornadz a2 cada olan- £20.0 £ E o direc
ta el migme” porcenta s  de T2 Fanscidad  da ma 2
N . ) =M af-Zensa e O A Lapaso dzd de arno de = mraductos S = da—-
o R SqUipo BN EACESO, i) £ o fi i ae=
€1 @ ernte desea 2 ; s precios de FJ2
=i Qerente desezx saber cuanto debe producirse de cada uno
SE tos tamancos en cada planta para maximizar las utiiidades. = cada unx de las 8 Eoeas

uﬁupqe»e qu a1 Jde
emanoa
{odao

]
L
o

—1
+
3
1]
i)
+
El
&

T
]
e
g
1

=
=]
1

\
L1]

s

5|

'
a

(

: i i = Ciim e =
ermina & ias 12 del medic dia del { de enerc. L, BUPERORES EQE.E' ot e
as 24 hora=s han = - E ; : res Sebe de catisfaser una CEMAancs
-5 24 horas han zido divididas en perfodos de 4 horas. &S, Geme GF Satiors o e g
] Semands z=mta da -= ” T i nara BE'JforIC‘E dE“ eoCueias pr IR 25 pUbl
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= £ ] est; - de México




_ Los desayunos consisten en huevos, leche, pan, chocolate Formule un programa lineal gue le permita al Instituto

: yruta fresca (generalmente un platano). La siguiente tabls nacional de desayunos sscolares determinar el ndmers de huie--
3. wna descripcidn de las calorias, proteinas, carbohidratss. vas, panes-bolillos, vasos de leche, barras de chocolzais -~ -
rasas, minerales y vitaminas de cada uno de los alimentos, - el numero de plétanos que deben constituir un desarura ez
i como los requerimientos promedios minimos diarios para ni lar primario diario tal que satisfaga la demanda diaria @

E o2

as
fios en edad escolar. desSayuncs.
Que los reguerimientos minimos promedics diar
Al imentos proteinas, minerales » vitaminas
1 Vasoc de 1 Fan i Barra rables de grasas ¥ €& minimicen
| Huevo leche bolillo chocolate 1| Plitano El presupuesto diario del in
100.0 984.0 23.0 56.0 150.0
150.0 &s0.0 &0.0 290.0 85.0
12.0 32.0 2.0 2.0 fop ] Supdngase que una empresa de
rbohidratos —— 42.0 120 44,0 23.0 : obterner informacidn acerca de
asas (grs.) 12.0 40.0 1.0 &.0 s mera columna de 1a siguiente tabl
Minerales:
Hierro (mg’ 2.3 0.4 8 0.7 Frobabilidad de
Calcio (mg) 54.0 1140.0 : 7240 8.0 en |
Fésforo (mg) 205.0 930.0 115.0 44,0 ' Tipo de unidad
Potasic (mg) 129.0 210.0 192.0 390.0 | Familiar uota Mafian: Tar Noche
sodic (mg) 122.0 73.0 2 47.0 1.0 Unipersonal o a.i Q 8.5
Yitaminass: Matrimonios
A (mg) 1180.0 1560.0 sin hijos
Bl <{mg> S 0.32 Matrimonics
B2 (mg) 0.3

jos de calor =
ios 1imites i

5
&

o
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)
W O

$25/000,000.00.
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con hijos

tipos de

} , a.fin de gue
un minimo de wisitas,

enumerados imponen las -
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Miacina (mg> A 0.
C {ma> e &

dCémo se deben distribuir
unidad familiar ¥ las distinta
se cumplan las cuotas sefiaiada
Requerimientos promedics minimos diarios para nifios cuando los contratos con los

unz edad escolar ( & a 15 aflos ) es: siquientes condiciones:
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Cakarias 2000 unidades : 2) .- El nidmero de vicitas de )a mafana no debe de ser
t

?Potefnag 30 gres. superior al de 1a tarde.
g 800 mg . b».— El nGmero de visitas de
Hierrao 10 mo . rior a la mitad de 1a ta
'itamina & 2500 i
Yitamina Bi : i e
0 b e ma. 17] Supdngasze que una planta en San Lu
Mi-c’ha 2B mé. fabrica un producto 1, que sirve COmMO
s mg . la fabricacidén de un producto final 2
= producte fimal 3, en Monclova. :
Se recomienda asimismo . graszas no excedxn las Ae! misma, el productc 3 regquiere como insumo
remos diarios, para evitar el ter Los ceostos units a1 producto 2.
iados con cada uno de . : ctos que forman “1a capacidad mensual
escolares son:

la noche no debe ser supg
rde./

is Potosi (planta 1> -
componente insumoc para

, &n Monterrey » otro -
adicional -

de produccidn de cada planta

Fabrica Capacidad de produccidn

de leche

chocolate

]
|
| I

200,000 unidades de producto 1
{20,000 unidades de producto 2

100,000 urnidades de producta 3

San Luis Potosi
Monterrey
Monclova
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